

Вих. № 3/14-3/902н
від "16" 12 2020р.

Голові Державної служби
України з безпеки на
транспорті
Прокопчуку Є.О.

Шановний Єгоре Олександровичу!

Основними складовими конкурентоспроможності національних автоперевізників є наявність в достатній кількості дозволів на перевезення до іноземних країн та їх ефективне використання.

Секретаріат АсМАП України постійно проводить аналіз використання іноземних дозволів відповідно до інформації Укртрансбезпеки України про залишки дозволів. Аналіз показує, що річні квоти дозволів цілого ряду країн на 2020 рік не задовольняють потреби українських перевізників, не зважаючи на певне зменшення обсягів вантажних перевезень під час пандемії.

Станом на 16.12.2020 окремі види вантажних дозволів **19 країн на 2020 рік повністю оформлені та видані** українським міжнародним автоперевізникам, а саме: Австрії, Азербайджану, Бельгії, Білорусії (транзитний), Болгарії (універсальний), Греції, Данії, Іспанії, Італії, Казахстану, Польщі, Румунії, Словаччини (двосторонній), Словенії, Туреччини (окремих видів), Угорщини, Франції, Чехії та Швеції.

У відповідності з положеннями міжурядових угод про міжнародне автомобільне сполучення та чинного «Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздки по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку» (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20.08.2004 року № 757, зі змінами, Міністерство інфраструктури України щороку не пізніше 20 грудня здійснює з компетентними органами іноземних держав обмін бланків дозволів України на бланки іноземних дозволів. Отримані бланки дозволів Міністерство інфраструктури України передає в повному обсязі до Укртрансбезпеки для їх подальшого обліку, своєчасної передачі у пункти видачі дозволів (далі – ПВД), оформлення та видачі автомобільним перевізникам.

Отже відповідно до чинного Порядку отримані іноземні дозволи квоти 2021 року мають бути в наявності в ПВД Укртрансбезпеки з самого початку 2021 року.

Враховуючи викладене, з метою забезпечення національних автоперевізників всіма необхідними іноземними дозволами з початку 2021 року прошу Вас вжити всі можливі заходи щодо:

0597407

- забезпечення станом на 2 січня 2021 року всіх ПВД Укртрансбезпеки необхідними іноземними дозволами квоти 2021 року, в першу чергу дефіцитними дозволами вище зазначених 19 країн;

- в разі наявності на складі Укртрансбезпеки дозволів іноземних країн квоти 2020 року, які відсутні або є в недостатній кількості в ПВД, а квоти 2021 року яких ще не будуть передані Міністерством інфраструктури України до Укртрансбезпеки на кінець 2020 року – передати їх негайно у відповідні ПВД Укртрансбезпеки.

Заздалегідь вдячні за розуміння і сподіваємося на своєчасне вирішення цього питання.

З повагою,

Віце-президент АсМАП України



П.В. Главацький